



В Бардымском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в оскорблении мирового судьи

Осинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя Бардымского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи). По данным следствия, 5 февраля 2014 года в зале судебного заседания мировых судей Бардымского района мужчина, признанный виновным в совершении административного правонарушения, оскорбил мирового судью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

26 Августа 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/832797>